



2016 年 9 月 28 日

## 香港耀能協會

### 2015/16 年度周年大會

【新聞稿】香港耀能協會於 9 月 28 日舉行 2015/16 年度周年大會。協會今年十分榮幸邀得社會福利署署長葉文娟女士擔任主禮嘉賓，逾三百名來自不同政府部門、社會福利界、教育界、協會董事會及管理委員會成員、會員及服務使用者出席是次大會。

社會福利署署長葉文娟女士致辭時表示，香港耀能協會本年度的周年大會對她有雙重意義，除了是每年一度的大會，更重要是表揚一班在各方面均有突出表現的殘疾人士。她又讚揚協會全心全力發展殘疾人士服務的宗旨，不但增加殘疾人士的自信，也有助他們追求獨立生活及提升工作能力，實屬可貴。

她續指，協會在康復服務的發展勇於創新，社署亦與協會一直保持緊密協作，更特別提到「學趣滿園~到校學前康復服務試驗計劃」及「真色珍我」自閉症人士支援服務先導計劃，為有特殊學習需要的學童及高能力自閉症人士帶來適切服務，因此感謝協會在康復服務上的啟發和支持。她總結時提到，政府在社福和康復服務上責無旁貸，但亦十分需要非政府機構、家長、同工、社區人士等的支持，必須共同協作，同時祝願協會未來發展更上一層樓。

香港耀能協會主席梁乃江教授在會上闡述協會於 2015/16 年度的工作。他表示，在多方撥款支持下，協會增添了多項新服務，包括由香港賽馬會慈善信託基金贊助為期三年的「賽馬會喜伴同行計劃」、由社會福利署津助的「樂同行」家長支援服務及「樂意聽」諮詢專線服務、由獎券基金撥款為期兩年的「學趣滿園~到校學前康復服務試驗計劃」，以及成功向社署取得為期兩年半、由獎券基金撥款的「真色珍我」自閉症人士支援服務先導計劃。

特殊學校方面，董事會特別撥款為高福耀紀念學校聘請建築師，進行學校原址重置的可行性研究；撥款 36 萬元予三校建構電子學習平台及教學資源，推動學生自主學習。此外，去年 12 月的港島區賣旗日，共籌得善款逾港幣 168 萬元，創

下協會賣旗善款佳績。

梁教授總結時稱，協會將秉承過去，致力為殘疾人士提供優質服務，創建共融社會，亦希望大家繼續支持協會的工作。

### 香港耀能協會簡介

香港耀能協會（協會）創立於 1963 年，最初名為「香港痲痺兒童會」，1967 年易名為「香港痲痺協會」，為不同年齡的痲痺人士提供康復服務。後來協會因應社會需要，為各類身體殘障人士開創多項服務。隨著服務範疇及對象愈益廣泛，協會遂於 2008 年改名為「香港耀能協會」，以「耀承所授、卓越展能」為信念，為殘疾人士提供多元化的康復服務，發展他們的潛能，提升其獨立能力和自信，協助他們融入社會。協會所提供的服務分為四個核心範疇，包括「兒童及家庭支援服務」、「特殊教育」、「成人服務」及「社區支援服務」，並附以多個專項服務計劃。現時協會轄下 67 個服務單位及專項服務計劃，每年服務逾 15,000 個家庭。

傳媒查詢：企業傳訊主任李小姐

電話：3965 4025，電郵：[vera\\_lch@sahk1963.org.hk](mailto:vera_lch@sahk1963.org.hk)